
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

дитячого садка (заклад дошкільної освіти) №9 (дошкільний
навчальний заклад “Бджілка”)

05.12.2023 року м. Самбір

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України
“Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МКП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана
Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

МТП на базі дитячого садка (ЗДО) №9, розташованого за адресою: м. Самбір
Львівської області, вул. Гоголя, 7.

Форма власності: комунальна.
Балансоутримувач: Самбірська міська рада
Моніторинговий візит проводився у присутності директора ДНЗ - Лялько

Галини Іванівни.
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції: до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури, в центрі села.

Наповненість
На день моніторингового візиту у МТП проживає 51 особа ВПО, з них 27

дітей, 5 - осіб з інвалідністю, з них 2 дитини-інваліда (аутизм).
Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
- ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
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Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за
комунальні послуги здійснює орган місцевого самоврядування.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання
ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція,
водопостачання та водовідведення.

Опалення централізоване.
Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води

забезпечується бойлерами (4 шт).
Доступ до питної води мешканці мають цілодобово.
Електропостачання централізоване.
У МКП наявні генератори (2 шт) як альтернативне джерело енергії.

Харчування
У МТП наявне кухонне приміщення, облаштоване електричними та

газовими плитами, холодильниками, столом для приготування їжі,
рукомийниками, кухонним обладнанням.

Санітарія та гігієна
Всі ВПО розселені за сімейним принципом. Кімнати не відповідають

мінімальним стандартам, визначеним постановою КМУ №930.
Один санвузол відремонтований, інші - в процесі. Дві душові кабіни на

першому поверсі, одна - на другому.
Прибирання та підтримку чистоти забезпечують працівники громади.

Протипожежна безпека, укриття
МТП обладнане планом евакуації та вогнегасниками.
Укриттям слугує підвальне приміщення.

Безбар’єрність
МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний

доступ для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах
У кімнатах проживають пор до 6-7 осіб, розселені за сімейним

принципом. Кімнати є дуже великі за розміром, не відповідають вимогам.
У кімнатах наявні ліжка, тумбочки, стільці. Станом на день проведення

моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях в межах 19℃.
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Дозвілля
У МТП є кімната дозвілля (відпочинку).

Доступ до інформації та послуги
На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому

відображено основні контакти громадських організацій.
МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні,

соціальні та правові послуги.
Частина ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.
Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу

на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта
В МТП проживає дві дитини-інваліда, навчаються за спеціальною

програмою. Інші діти навчаються в місцевих школах
Всі проживаючі у МКП безкоштовно користуються Wi-Fi.

Працевлаштування
Із загальної кількості осіб, половина працевлаштовані.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового
проживання не бажають.

Загальні потреби:
Від адміністрації МТП надійшло прохання щодо сприяння переселенню

ВПО з даного МТП до іншого МТП за адресою: м. Самбір, вул. Коперника, 15, в
якому зроблено ремонти, однак не під’єднано до мережі електропостачання (не
виготовлено технічні умови).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
- опрацювати питання щодо переселення ВПО з даного МТП до іншого

МТП, яке підготовлено для проживання ВПО, за адресою: м. Самбір,
вул. Коперника,15;

- ініціювати внесення МТП до переліку МТП ВПО у Львівській області.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


